Zad. 1. Wszystkie kategorie

kryteria oceny:

* oba zurawie byty ztozone zgodnie z diagramem — 2 pkt
* zurawie potgczone skrzydtami - 1 pkt

* starannos¢ wykonania modelu — 1 pkt

najczesciej popetniane btedy:

* ztozenie zurawia wg innego diagramu niz ten z tresci zadania

* pominiecie ukosnego zagiecia skrzydet w kroku 4. diagramu

* btedne zaginanie ogona lub gtowy (pominiecie zagiecia z krokéw 2 i 3 diagramu)
* zurawie potgczone w inny sposéb niz skrzydtami

Mtodzicy (SP 4-6)

Zad. 2. wymiary kartki 12 cm x 10 cm

pole = 120 cm?

obwdéd =44 cm

Zad. 3. wysokos¢ prostopadtoscianu = 3 dm
Zad. 4. pole prostokgta = 100 cm?, moze on przyjaé 5 ksztattéw o wymiarach:
1cmx 100 cm

2cm x50 cm

4cmx25cm

5cmx20cm

10cm x 10 cm

Zad. 5. bok ma dtugos¢ : 4 cm

Juniorzy (SP 7-8, LO 1 po SP)

Zad. 2. pole =120 cm?
Zad. 3. promien okragtej kartki = 10 cm
Zad. 3. wymiary kartki 4 cm x 6 cm

Zad. 5. stosunek pola kwadratowej kartki do pola bazy wiatrak = 1: =22

LO/PROF

Zad. 2. wymiary kartki 10 cm x 12 cm, $rednica = 10 V2-10 cm

Zad. 3. przekatna =10 cm

Zad. 4. Pole kota jest wieksze. stosunek pdl = /8

Zad. 5. Obwdéd moze by¢ liczbg wymierna. Wystarczy, ze bok kartki bedzie miat dtugos¢ k(2—/2),
gdzie k jest liczbg wymierna.



Amatorzy

Zad. 2. pole =120 cm?

Zad. 3. wysokos¢ prostopadtoscianu = 3 dm

Zad. 4. pole prostokata = 100 cm?, moze on przyjaé 5 ksztattéw o wymiarach:
1cmx 100 cm

2cm x50 cm

4cmx25cm

5cmx20cm

10cm x10cm

Zad. 5. stosunek pola kwadratowej kartki do pola bazy wiatrak = ﬁ =2



